Medisch coördinator Acute opname afdeling - UZ Gent

In het UZ Gent kom je terecht in een innovatieve omgeving die oog heeft voor je talent en je uitdaagt om te groeien. Dankzij het engagement van alle collega’s voor patiënten, opleidingen en wetenschappelijk onderzoek, is het UZ Gent een baken van zorg. Maak jij binnenkort mee het verschil?  

Ga voor een uitdagende job als voltijds kliniekarts (contractueel), kliniekarts-expert I of kliniekarts-expert II (statutair) voor de Acute opname afdeling binnen de dienst Algemene inwendige ziekten, van de sector Metabole en Cardiovasculaire Aandoeningen.

Functieomschrijving
Als medisch coördinator van de Acute Opname Afdeling (AOA) vervul je een sleutelrol bij het leiden van onze inspanningen om diagnostiek en behandeling bij acute opnames te versnellen en de doorstroming naar het beddenhuis te optimaliseren. Je staat in voor de medische coördinatie van de AOA en bewerkstelligt de connectie tussen de AOA, de spoedopname en de andere disciplines. Daarnaast neem je ook beurtelings de rol van AOA supervisor op, dit in afwisseling met het staflid AOA. Als medisch coördinator ben je generalistisch opgeleid, heb je ervaring met acute situaties en beschik je over sterke management vaardigheden.

De Acute Opname Afdeling (AOA) vormt een cruciale schakel tussen de spoedgevallen en het beddenhuis van ons ziekenhuis. Onze belangrijkste missie is het verminderen van wachttijden en het verhogen van de kwaliteit van patiëntenzorg. Op de AOA waarborgen we een vlotte toegang tot geavanceerde medische diagnostiek en behandeling door middel van doeltreffende centralisatie. In nauwe samenwerking met verschillende internistische afdelingen en paramedici streven we naar hoogwaardige en geïntegreerde zorg.

In ons multidisciplinair AOA-team, bestaande uit gespecialiseerde artsen, verpleegkundigen en ondersteunend personeel, staat de toewijding aan uitmuntende zorg centraal. Ons streven naar hoogwaardige, patiëntgerichte zorg omvat niet alleen de fysieke, maar ook emotionele behoeften van onze patiënten. Daarnaast biedt onze afdeling mogelijkheden om je verder academisch te ontwikkelen, te trainen in acute geneeskunde en patiëntenzorg, en managementervaring op te doen.

De functie omvat volgende taken:

· Leiderschap en Management:
· Toezicht houden op alle medische activiteiten binnen de acute opname eenheid.
· Leidinggeven aan een multidisciplinair team, inclusief artsen, verpleegkundigen en ondersteunend personeel.
· Een samenwerkende en efficiënte werkomgeving bevorderen.
· Hoge normen van patiëntenzorg implementeren en handhaven.
· Klinische Verantwoordelijkheden:
· Deskundige zorg bieden aan patiënten met een verscheidenheid aan acute medische aandoeningen, in overleg met de subdisciplines
· Cruciale beslissingen nemen over patiëntbeoordeling, diagnose en behandelplannen in collegiale samenwerking met andere specialisten
· Toezicht houden op en mentorschap bieden aan ASO artsen en medisch personeel.
· Zorgen voor naleving van klinische richtlijnen en protocollen.
· Kwaliteitsverbetering en Veiligheid:
· Behandelprotocollen regelmatig herzien en verbeteren op basis van de nieuwste medische onderzoeken en richtlijnen.
· Patiëntveiligheidsmaatregelen monitoren en verbeteren.
· Initiatieven leiden voor kwaliteitsverbetering in patiëntenzorg.
· Onderwijs en Onderzoek:
· Voortdurend streven naar professionele verbetering en up-to-date blijven met de laatste trends en ontwikkelingen in de interne geneeskunde.
· Bijdragen aan klinisch onderzoek en studies relevant voor acute geneeskunde en AOA
· Training en educatieve ondersteuning bieden aan medisch personeel en studenten.
· Administratieve Taken:
· Deelnemen aan afdelingsvergaderingen en ziekenhuiscommissies.
· Samenwerken met andere afdelingen om patiëntenzorg en ziekenhuisefficiëntie te optimaliseren.
· Efficiënt beheren van middelen, inclusief personeel en budgettering.

 Gewenst profiel
· Je bent houder van een diploma van arts en je bent in België erkend als specialist in de inwendige geneeskunde of deelspecialisten of je bent erkend urgentiearts.
· Je hebt (uitgebreide) ervaring in acute of spoedeisende geneeskunde en brede interesse in inwendige ziekten
· Kennis van Frans en Engels worden beschouwd als meerwaarde
· Je staat voor de 3 kernwaarden van het UZG: Je handelt respectvol, integer en verantwoordelijk.
· Je bezit bewezen leiderschapsvaardigheden en je hebt ervaring in een vergelijkbare rol.
· Je draagt bij aan een positieve werksfeer waar voortdurend leren, ontwikkelen en samenwerken op de voorgrond staan.
· Je staat open voor vernieuwing en groeit mee met verandering. Je werkt actief mee aan de verbetering van kwaliteit, omgeving, processen en producten. 
· Je speelt in op de (zorg)behoeften en noden van je patiënt, zijn omgeving en je klanten. Je hebt oog voor je eigen welzijn en dat van collega’s.
· Je communiceert helder en gestructureerd, afgestemd op de doelgroep en de situatie. Je neemt informatie op, stelt vragen en gaat in op (non-)verbale reacties.
· Je bepaalt effectief doelen en prioriteiten, plant de nodige acties en gebruikt tijd en middelen om de vooropgestelde doelen te bereiken.

Selectieprocedure
Deel 1: screening op cv en motivatiebrief
Deel 2: competentiegericht interview



Salarisschaal en deelnemingsvoorwaarden

· Afhankelijk van je expertise en verworven anciënniteit bestaat de mogelijkheid tot aanwerving op het niveau kliniekarts (AG10), kliniekarts-expert I (AS1A - minstens 8 jaar relevante ervaring als arts bezitten), dan wel kliniekarts-expert II (AS2A - minstens 12 jaar relevante ervaring als arts bezitten).  
· Behalve de bestaande verloning (naar graad en anciënniteit), wordt er - conform het geïntegreerd administratief statuut van het personeel van het UZ Gent – een substantiële kliniekvergoeding, alsook een wachtvergoeding voorzien.
· Op vraag bestaat de mogelijkheid om een simulatie van je te verwachten salaris te maken.
 
Hoe solliciteren

Klik op solliciteren en voeg jouw gegevens (cv en vereiste diploma's) en motivatiebrief elektronisch toe. De vacature wordt afgesloten zodra er een geschikte kandidaat gevonden is.

Je wordt verzocht eveneens contact op te nemen met het desbetreffende diensthoofd: Prof. dr. Steven Callens op het nummer 09 332 01 71.

Heb je nog vragen?

Dan kan je altijd terecht voor administratieve inlichtingen bij:

Kim Impens
Selectieassistent Rekrutering en loopbaan
T 09 332 01 49
E artsenloopbaan@uzgent.be

 

Denk zorg, denk samen – voor topteams is talent belangrijker dan afkomst, gender, leeftijd, geaardheid, religie, beperking. We moedigen alle talent aan te solliciteren.
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